

ERRATA

- P. 99, 1ère ligne, c'est Lavoisier *qui livre*. -
P. 162, Effets de *commerce* et non de marchandises.
186, 3me ligne ; Banques *constituées en corps* et non "incorporées."
209, 3me ligne : Les uns *louent* un capital fixe.
210, dernière ligne : il ne faut *pas*.
221, il y a inexactitude dans la note de l'abbé Onclair, voir page 316, III, 2^o.
223, ligne 6me et ligne 8me, remplacer les mots "père de famille" par le mot *ouvrier*. Voir page 316, 2^o.
286. Dans la question du No 395, p. 286, lisez : quand les pouvoirs publics *méritent-ils* et non "n'entendent-ils."
309. Il faudrait un II avant Réponses du Saint-Siège.